



Сотрудники следственного управления СКР по Марий Эл встретились со школьниками



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл встретились с учениками 10 и 11 юридических классов Следственного комитета Российской Федерации в Республике Марий Эл в МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа».

Общение было посвящено разным темам. В целях патриотического воспитания подросткам рассказали о таких памятных датах как День Неизвестного солдата и День Героев Отечества.

Школьники узнали о возможностях обучения в ВУЗах Следственного комитета России и порядке поступления в них.

Кроме того, подросткам довели информацию об ответственности за хищение средств с



банковских карт, в том числе найденных, а также о правилах поведения в сети Интернет и проявлениях экстремизма.

Изображения



16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1639903>